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Рекомендую для перегляду:
1. http://www.10minschool.ua/video/323
2. https://www.youtube.com/watch?v=YURHJvuoFj8
3. https://www.youtube.com/watch?v=iCpv5HOlWzg
Домашнє завдання 
Опрацювати теоретичний матеріал, всі розв’язані нерівності записати в зошит.
Зверніть увагу!!!
Звіт уроку № 8-9 сфотографувати та кинути на електронну адресу: nadya18041979@ukr.net до 18.04. 2020.
В темі листа вказати прізвище, алгебра чи геометрія, № уроку!!!
Урок 10
Контрольна робота (орієнтовні завдання)
«Повторення і узагальнення навчального матеріалу. Частина 1»
1. Числа … , -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, … утворюють множину:
1) Натуральних чисел
2) Раціональних чисел
3) Цілих чисел
4) Дійсних чисел
5) Ірраціональних чисел
2. Яке з наведених чисел раціональне?
1) √6,3
2) √0,25
3) π
4) π/2
5) cos 45⁰
3. Визначити відсоток солі в розчині, якщо в 500 г розчину міститься 25 г солі.
1) 5%
2) 10%
3) 15%
4) 20%
5) 25%
4. Спочатку вартість товару підвищили на 10%, а потім зменшили на 20%. Як  змінилася вартість товару?
1.    Початкова ціна товару                                       А. 0,88а
2.    Ціна товару після першої переоцінки              Б. а
3.    Ціна товару після другої переоцінки                В. збільшилася на 12%
4.    Зміна вартості ціни товару                                Г. 1,1а
                                                                                   Д. зменшилася на 12%
1) БГАД     2) АВГД   3) ДВАБ   4) БГДА
5. Корені рівняння cosx = 1 дорівнюють
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6. Обчисліть .
7.  Розв’язати рівняння:                                                                                           

1)   ;
2) =0;
3) log6(x-2) + log6(x-11) = 2.
4) cos 2x – cosx = cos 3x.

8.   Розв’язати нерівність:                                                                                            


      1)  (2 – х )

      2)  |2х2 - 12х + 13|  3.  
       3)   ≥ 27

Домашнє завдання:
Розв’язати завдання подані вище..

Зверніть увагу!!!
[bookmark: _GoBack]Звіт уроку №10 з розв’язками сфотографувати та кинути на електронну адресу: nadya18041979@ukr.net до 23.04. 2020.
В темі листа вказати прізвище, алгебра чи геометрія, № уроку!!!
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puknag 3
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OY4eBUAHO, LLO YNCIIOBI MPOMiXKM (-00; 5) i (6; ) He MaloTb
XO/JHOTO CNiNbHOTO uMcna. ToMy cucTeMa HepiBHOCTEN He Mae
PO3B'A3KY.

Y TaKomy BUNaZIKy KaxyTb, LLO NepPepis AaHnx YNCIoBUX
NPOMIKKIB — NOPOXHS MHOXWHA, SIKY NO3HAYaI0Tb 3HaKOM .
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Mpuinagy, Wo NPUBOAATL A0 CUCTEM
HepiBHOCTel

[lo cucTem niHiliHUX HepiBHOCTE 3 OAHIEI0 3MIHHO0 MOXe
NPUBECTM PO3B'A3yBaHHS AEAKNX HEPIBHOCTEH, AKi HE € MiHIHMMY.
[lo HUX HanexaTb, 30KpeMa, HepiBHOCTI BUY:

(ax+b)ex+d) >0, P o (ax+b)ex+d) <0,
x+d x+d

ax+b

[Insi IX po3B'sizaHHs BUKOPUCTOBYIOTh TBEPAKEHHS:

+906ymok a6o 4acmia deox supasie dodami modi | uwe modi,
AKUYO 06UBBA Yi BUPA3U MaIOM OOHAKOSI SHaKU;

*906ymOK a60 4acmka 80X BUPA3IE BiO'EMHi MOdi i AuLwe MOdi, SKWO
yi BUPasU Makomb NPOMUNEXHi SHaKU
xtb

Ore, (ax +b)(cx +d)> 0 (
cxtd

PO3E'A3ABILM KOKHY 3 LIUX CYICTEM, OTPUMAEMO PO3E'A3Ki JaHUX
HepigHocTeii.
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Mpuknagw, Wo NpUBoAATE A0 CUCTEM
HepiBHOCTEN
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